
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 2ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 24 dias do mês de Setembro de 2009, às 09:30, no CENTRO VOCACIONAL TECNOLÓGICO, do município, GRANJA, Estado CE, foi realizada a 2ª
Reunião Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FRANCISCO TEIXEIRA LEITE representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANA PAULA PEIXOTO DA SILVA - E.E.F. DONA SINHA CRUZ DE VASCONCELOS
ANTONIO WERTON DA SILVA FILHO - SIND. TRAB. RURAIS DE GRANJA
BERNADETHE DE LOURDES FONTENELE TEIXEIRA - E.E.F. DONA INAH
DANIELE RODRIGUES TEIXEIRA - E.E.F. DEPUTADO DELMIRO DE OLIVEIRA
DIAMILA MARIA DA SILVA CAMILO - SIND. TRAB. RURAIS DE GRANJA
FRANCISCO JANDRE MAGALHÅS LIMA - SECRETARIA DE OBRAS
FRANCISCO JOS?PEREIRA - SECRETARIA DE ASSIST. SOCIAL
FRANCISCO MARCELO CHAVES FROTA - PREFEITURA MUNICIPAL DE GRANJA
JANUZIA PEREIRA DA COSTA - CENTRO VOCACIONAL TECNOLOGICO - CVT
LUCIANO SOTERO TELES - IGREJA CAT?ICA
MANOEL MESSIAS RODRIGUES - COL?IO ESTADUAL SÏ JOS?
MARCOS ALANO AGUIAR FREIRE - SECRETARIA DE SAUDE
MARIA DE FTIMA CARNEIRO PEREIRA - ESCOLA ESMERINDO ARRUDA FILHO I
MARIA DO SOCORRO CARVALHO FREIRE - SECRETARIA DE SAUDE
NORBERTO AGUIAR BRAGA - SECRTARIA DE EDUCA?O
PEDRO ELIAS DE SOUSA FILHO - E.E.F.M CORONEL LUIZ FELIPE
ROSA MARIA MUNIZ - E.E.F. SÏ RAIMUNDO
ROSINELE COSTA DO NASCIMENTO - SECRETARIA DE ASSIST. SOCIAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 1ª Reunião Preparatória da Coleta de Dados da COMISSÃO MUNICIPAL DE
GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do Município GRANJA e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos: 

A seguir, o Presidente conduziu a apresentação dos membros e das instituições representadas, agradecendo a indicação e presença das mesmas na
Comissão. No desenvolvimento da reunião foram tratados os seguintes assuntos:

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes a respeito da BT.
Não.

2. Informações sobre o prosseguimento dos trabalhos preparatórios do Censo Demográfico 2010.

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO - PSS

2.1. Foram apresentadas as características do PSS e da equipe de campo?
Apresentação Oral

2.2. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE para divulgação do PSS ?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço na mídia: FOI FEITA UMA ENTREVISTA AO VIVO EM RÁDIO LOCAL E ESTÁ SENDO VEICULADO CD INFORMATIVO.
Outras formas: UTILIZAÇÃO DE CARRO DE SOM.

POSTO DE COLETA

2.3. Foram apresentadas as características do Posto de Coleta e suas necessidades? 
Sim. De que forma?
Apresentação Oral
Vídeo

2.4. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na montagem do Posto?
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?
Espaço Físico: NÃO HOUVE PRESENÇA DO PREFEITO, MAS A DIREÇÃO DO COLÉGIO SÃO JOSÉ SE PRONTIFICOU A AJUDAR
Mobiliário (mesas, cadeiras, estantes, e etc): COLÉGIO ESTADUAL SÃO JOSÉ, ATRAVÉS DO DIRETOR QUE IRÁ AJUDAR NO QUE PUDER.

TREINAMENTO DAS EQUIPES

2.5. Foram apresentadas as características do treinamento das equipes de campo? 
Sim. De que forma?



Apresentação Oral
Vídeo

2.6. Existe possibilidade de apoio das instituições da CMGE na infraestrutura do treinamento? 
Sim. De que forma as instituições podem colaborar?

Espaço Físico: COLÉGIO SÃO JOSÉ , ATRAVÉS DE SEU DIRETOR, AJUDARÁ NO QUE PUDER.

2.7. Verificação de alguma alteração na composição da Comissão.
Sim. Instituições a serem convidadas:
FORAM INCORPORADOS NOVOS MEMBROS.

2.8. Outros assuntos, comentários e sugestões:
DOIS REPRESENTANTES DA CMGE FICARAM DE VISITAR O SR. PREFEITO MUNICIPAL E CONVERSAR SOBRE O TEOR DA REUNIÃO,PEDIRÃO
POSICIONAMENTO POR ESCRITO QUANTO A PARCERIA COM O IBGE NA CESSÃO DE UM LOCAL PARA O POSTO DE COLETA E DO MOBILIÁRIO.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
EMATERCE

A próxima Reunião Ordinária será marcada oportunamente e, com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, será
assinada pelos membros presentes na reunião.


